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1) Se x + 1/x = 3, entdo o valor de x3 + 1/x3 é?
@9 (b) 18 (c) 27 (d) 54 (e) 40

2) Indagado sobre o niumero de processos que havia arquivado certo dia, um Técnico Judiciario, que
gostava muito de Matematica, respondeu:

- O numero de processos que arquivei € igual a (12,25)2 — (10,25)2, chamando x o total de processos
gue ele arquivou, entdo € correto afirmar?

(@) 38<x<42 (b) x <20 (c) x> 42 (d)20<x<30 (e) 30 <x<38
3) Seja N o resultado da operagao 37052 — 37042. Qual a soma dos algarismos de N?

(@) 17 (b) 18 (c) 19 (d) 20 (e) 22

4) Efetuando-se (579865)2 — (579863)2, obtém-se?

(a) 2319456 (b) 2319466 (c) 2319478 (d) 2086246 (e) 1159728
5) Sex—y =7 e xy =60, entdo qual o valor da expressao x2 + y2?

(a) 53 (b) 109 (c) 129 (d) 149 (e) 169

6) A expressao (x — )2 — (x + y)2 € equivalente a?

(@0 (b) 2y? (c) - 2y3 (d) - 4xy (e) 6xy

7) Sabe-se que x e y sdo as medidas dos lados de um retangulo de area 32cm? e perimetro 24cm.
Fatore a expressao 3x2y + 3xy2 e qual serd o seu valor numérico nas condi¢cdes dadas?

(a) 178 (b) 278 (c) 288 (d) 298 (e) 308

8) Fatore a expresséo, simplifique-a e calcule seu valor numérico, sendo a — b = 3?
a‘—b* . az-Db?

az+2ab+b2? az+b?

@) 7 (b) 8 () 9 (d) 10 (e) 11
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9) Uma industria fabrica uma placa metalica no formato de um retangulo de lados (ax+by) e (bx+ay).
Encontre, de forma fatorada, qual o perimetro deste retangulo?

(@) 2(atb)(x+y)  (b) 4(atb)(xty)  (c)2(a-b)(x-y)  (d)4(@-b)(x-y)  (e) (atb)(x+y)

10) Qual o resultado do valor de x, sendo x2 = V4 + 1026.1022 ?
(@) 16 (b) 24 (c) 30 (d) 32 (e) 36




